

要闻

开局企稳 一季度GDP同比增长4.5%

国家统计局4月18日发布数据,初步核算,一季度国内生产总值284997亿元,按不变价格计算,同比增长4.5%,比上年四季度环比增长2.2%。与此同时,当日公布的多个数据显示,消费、投资等继续保持较快增长,工业生产延续稳步向好。“开局良好。”在国新办4月18日举行的新闻发布会上,国家统计局新闻发言人、国民经济综合统计司司长付凌晖如此表示。

展望未来,付凌晖表示,从下阶段来看,我国经济增长的内生动力在逐步增强,宏观政策显效发力,经济运行有望整体好转。“考虑到上年二季度受疫情影响基数比较低,今年二季度经济增速可能比一季度明显加快。三、四季度随着基数的升高,增速会比二季度有所回落。如果不考虑基数影响,总的来看全年经济增长有望呈现逐步回升态势。”

据新华社、《经济参考报》

交通运输部:提升适老化无障碍交通出行服务

近日,交通运输部办公厅印发2023年持续提升适老化无障碍交通出行服务等5件民生实事工作方案的通知。

为进一步加强和改善老年人出行服务,不断满足老年人无障碍出行服务需要,工作方案提出:扩大出租汽车电召和网络约车“一键叫车”服

务覆盖面;新打造敬老爱老城市公共汽电车线路1000条;推动城市客运无障碍设施设备更新改造;加快低地板及低入口城市公共汽电车推广应用;开展城市轨道交通“爱心预约”乘车服务,通过微信公众号、小程序等渠道为老年人、残疾人等乘客提供预约服务。

据央视新闻



“中国共产党人伟大精神文物史料专题展”在上海举行

日前,“精神之路——中国共产党人伟大精神文物史料专题展”在上海中共一大纪念馆专题展厅开幕。展览由上海中共一大纪念馆联合全国各地25家场馆举办,共展出40件(套)珍贵文物和展品。展览向公众免费开放,将持续至7月下旬。

据新华社

海军将在22座城市举行军营开放活动 多型主战舰艇首次与公众见面

海军将于近日在全国22座城市举行军营开放活动,并在沿海军港、码头展示多型海军现役主战舰艇。这是海军时隔4年再次组织的舰艇开放活动,公众可在网上提前进行实名制免费预约。

4月22日至24日,海军将在青岛的3号码头组织导弹驱逐舰开封舰、导弹护卫舰大庆舰、综合补给舰可可西里湖舰、综合援潜救生船洪泽湖船进行靠泊展示。除大庆舰外,其余3艘舰艇均是首次向公众

开放。舰艇开放期间,公众可登舰参观,与舰艇零距离接触,与海军官兵面对面交流。

除青岛为主场外,海军还将一体组织大连、烟台、上海、宁波、厦门、广州、镇江、三亚等城市的海军军营同步向社会开放。

2023年海军成立纪念日舰艇开放活动预约通道已经开启,公众可通过微信公众号“人民海军”“北海舰队”等渠道,按提示填报相关信息,进行网上预约登记。

据新华社

浙江

公安机关部署开展“昆仑2023”专项行动

日前,记者从浙江省公安厅获悉,“昆仑2023”专项行动已经启动。全省公安机关将对食品、药品、环境、知识产权领域违法犯罪采取严打高压态势,切实保障人民群众生命健康安全和合法权益,助力营商环境优化提升。

专项行动以开展打击危害食品安全犯罪、打击危害药品安全犯罪、打击侵犯知识产权和制售伪劣商品犯罪、打击污染环境犯罪、打击涉野生动物犯罪、打击破坏生态环境和生物安全犯罪六大子行动为重点。全省公安机关将广泛发动群众,深入摸排线索,推进大数据智能化应用。聚焦主题打击,密切协作联动,营造良好氛围,着力形成指挥顺畅、运行高效、整体联动、协同作战的工作格局,不断增强全社会法治意识和防范意识。

据潮新闻

杭州二孩家庭 公积金优惠政策发布

近日,杭州住房公积金管理委员会制发《关于完善多子女家庭住房公积金优惠政策的通知》。

《通知》中提到,为进一步加大对多子女家庭解决基本住房问题的支持力度,对多子女家庭住房公积金施行优惠政策,2023年5月1日起施行。

杭州市多子女家庭购买首套普通自住住房且首次申请住房公积金贷款的,贷款额度可按家庭当期最高贷款限额上浮20%确定。本贷款额度上浮政策与其他住房公积金贷款额度上浮政策不叠加使用。

杭州市多子女家庭无房租租赁住房提取住房公积金的,提取限额可按规定额度标准上浮50%确定;实际房租支出超过限额标准的,可提供租赁有效凭证按实际已支付的房租提取本人及配偶的住房公积金。

《通知》中明确,多子女家庭包括符合国家政策规定的二孩、三孩家庭。二孩家庭是指同一对夫妻(至少一方为杭州户籍)2016年1月1日(含)以后生育二孩的家庭;三孩家庭是指同一对夫妻(至少一方为杭州户籍)2021年5月31日(含)以后生育三孩的家庭。

据潮新闻

一句话新闻

近日,中共中央印发了《中央党内法规制定工作规划纲要(2023-2027年)》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

据新华社

外交部发言人18日表示,七国集团外长会粗暴干涉中国内政,中方对此强烈不满和坚决反对,并已向会议主办国日本方面提出严正交涉。

据人民日报官微

最高检印发意见,要求依法严惩“网络暴力”等侵犯公民人身权利相关犯罪,深挖背后的产业链利益链。

据人民日报官微

4月18日,北京长峰医院发生火灾,初步调查显示火灾系医院内部改造施工作业引发,北京长峰医院院长王某玲等12人涉嫌重大责任事故罪,已被依法刑事拘留。

据新华社

男子罗某用无人机对福建舰进行非法拍摄,拍摄内容涉及3项军事秘密,犯非法获取国家秘密罪,被判有期徒刑1年。

据人民日报官微

一季度,全国移民管理机构共查验出入境人员6506.5万人次,同比增长116.2%。

据新华社

日前,国家中医药管理局等八部门联合印发方案,提出到2025年,建设50个国家中医药文化体验场馆,全国中医药文化宣传教育基地增至150个。

据人民日报官微

第四届全国老年人体育健身大会开幕式将于4月25日在四川省泸州市举行,本届大会设柔力球、气排球、健身球操、持杖健走、太极拳(剑)、广场舞、乒乓球、门球、网球、健身气功、健身秧歌、棋牌(中国象棋、围棋、桥牌)、钓鱼、地掷球等14个项目,交流时间为4月至8月。

据新华社

福地·天竹园

杭州临安福地陵园有限公司

占地455亩国有公墓

陵园墓地 ★公园式环境
★管家式服务
★现代化陵园

● 壁葬双穴5800元

● 精品立碑墓35800元起

服务热线:0571-61068088 0571-61067088

唯一官网: <http://www.tianzhuyuan.cn>

地址:杭州市临安区玲珑街道

前山村999号(区殡仪馆南侧)

广告

导航搜索
福地天竹园